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ADAYIN DIKKATINE! SINAV BASLAMADAN GNCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNULZ.
1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitapgig Gzerindeki ilgili
alanlara yaziniz.
Bu kitapgikta sirasiyla Tlrkge, Sosyal Bilimler, Temel Matematik ve Fen Bilimleri testleri bulunmaktadir.
Bu testler igin verilen toplam cevaplama stiresi 165 dakikadir (2 saat, 45 dakika).
Bu kitapgiktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden gok cevap yeri
isaretlenmigse o soru yanlis cevaplanmig sayilacaktir.
5. Bu testler puanlanirken her testteki dogru cevaplarinizin sayisindan yanlis cevaplannizin sayisinin dortte biri gikarilacak
ve kalan sayi o bolimle ilgili ham puaniniz olacaktir.
6. Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir soru ile ilgili cevabimizi, optik kagidinda o soru igin ayrilmig olan
yere isaretlemeyi unutmayiniz.
7. BU SINAVDAKI TUM SORULARIN VIDEO GOZUMLERINE, OLGCME DEGERLENDIRME SISTEMIMIZDEN
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TEMEL MATEMATIK TESTI
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TYT Deneme Sinavi

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Asadidaki gergel sayi dogrusunda 1 ve 3 arasi dért, 3 ve
5 arasl beaesit alt aralia bolinmugtr.

1 a 3 b 5

Buna gore, agagida verilen ondalikli sayilardan han-
gisi a + b toplaminin degeridir?

A67 B)65 C)64 D¥63  E)62
7z - +3 -a
132 = [+ =
4
.22 =b «3+?_5
g
___S:_q :219
2-
ﬁ:g :3/g
g sl
Otbh =63

2. 25, 6@9 sayilanndan her biri agadidaki sekiz

karenin Igine birer birer yazildiktan sonra toplama iglem-
leri yapilarak bulunan sonuglar esitliklerin sag tarafina
yaziliyor.

B+ B -
@+ @ -
b, £
@+ 8-

Her bir igslem igin elde edilen sonuglar birbirine esit
olduguna gére,

Bir bltini temsil eden yag pasta (g esit dilime ayrldigin-
da elde edilen (i¢ pargadan her biri ile a, b ve ¢ kesirleri
olugturulmustur,

Daha sonra bu pargalardan biri ortadan ikiye bélind{-
gunde elde edilen iki parganin her biri ile d ve e kesirleri
olugturulmusgtur.

Buna gdre, asagida verilen ifadelerden hangisinin so-
nucu bir tam sayiya egsittir?

A)a-d Byc+e C)b.d

E)(b-e).a
3 4+t

=

o O

d:@:l—a <2
6 =

Boyu 6V3 metre olan sekildeki gubuk kesilerek
boyunda parga gubuklar elde edilecektir.

L
6
3

ﬁ

2 metre

63m ——— >
[ ]

=] ses

[ ) L
Zm V2m

.

[
V2m

Buna gore, elde edilen parga gubuklarin sayisi en ok

kagtir?

A) 6 M Cc)8 D)9 E) 10
6= (i _(5q

) Vo

{2,3,4,6,8}

kumesinin tGm elemanlan kullanilarak her bir harfin yerine
farkli bir rakam gelecek gekilde a, b, ¢, d ve e harflerinin

. 4ve7 yerine bu rakamlar yaziliyor. oeZ
.5ve6 V~ Bdylece, I3 q o bzob
sayi Ikililerinden hangileri ayni satirdaki toplama igle- ab=cd=¢2 2 =4°= 8 ol =3
minin Iclide birlikte yer alamaz? bigiminde birbirine esit olan dig Gsld ifade elde ediliyor.
alniz | B) Yalniz II C) Yalniz lli Buna gore, a + b + d toplami kagtir?
D)lvell E) lvelll A) 14 B) 13 C)12 M E) 10
C000-55.05TYT01 19 Diger sayfaya geginiz.
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TYT Deneme Sinavi @ ]

6. Birtorende A ve B noktalan arasindaki gizgi boyunca esit 8. Bir rasyonel say igin agagidaki bilgiler veriliyor.
araliklarla gekildeki gibi 17 égrencl dizilmigtir. 1 o
; " ¢ — sayisindan baydktar.
iki 63renci arasi uzaklik 1'er metre artinldiginda A ve B 6
noktalan arasina 13 6grenci dikilecekdir. . 2 sayisindan kagGktir,
g B“ Bu rasyonel sayinin payi 6 farkli dogal sayiya egit ola-
ey y bildigine gore, paydasi kagtir?
l )
i?’L i M0  B)75  C)60 D45 }5}40/
P = = ———
N / < Z
Her durumda A ve B noktalarinda da dgrenci olacaktir. X 5L X <=
Buna gbre, A ve B noktalan arasina 6’sar metre aralik- 6 5
larla 6grenciler dizilseydi kag 6grenci dikilmig olurdu?
A) 10 )9 C)8 D)7 E)6 Lo xz 2
/,7 »5czg/6ma,'¢-/o¢,.‘ oralil 6 f
LR wen (v—\j’; o [f /6
“/ X /?f (xel) )
Ly = 3x+3  [x=3 S, x Ll
30 30
/6.3 = (Aa6] <= %4§ 9. ave b birer dogal say! olmak Uzere,
T={23584, b}
kamesinin her elamanlna 3 eklenerek yine alti elemanh
ﬁiﬁ =% oral L bir R kimesi elde ediliyor.
C’J S(TUH) =
9 B¢ renct olduguna gére, bu Ikl kiimenin ortak elemanlarinin
ﬁ toplarii kagtir?
38 B) 36 C) 34 D) 32 E) 30
7. a,bvectam sayilan igin =b S(7)+S2)-5(7nR)=§
a.b+a.c=21 a (bicl = 21 b L6 —f/‘m-a) ¢
esitligi verilmektedir.
le. bie = £ i
Buna gére, o e “ e 5 6,8, 1 a3, } S‘[(/\Q 4
G L
/b -C é’-/é_ & ¢
+b -
! TR =<565.9, 11 /z,}
Wa+b+g Lok Loy NR=§5:8,11,
nadmmleﬂ kesinlikle gift sayidir? o=t b=l4
A) Yalnz | '3; ia’“" il C)lvell | 40. ABveBA iki basamakli dogal sayilan arasinda (AB ve BA
D) lvelll E)llvelll harig) 26 tane dogal sayi bulunmaktadir.
Buna gbre, A . B garpimi agagidakilerden hangisine-
e;n olamaz?
pe o (5%) g o
AR -0A ~ 5, ~9—
- Ab_ga =22 -
C000-55.05TYTO1 20 9QA-9R:=-272 Diger sayfaya geginiz.
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11. Rakamlan birbirinden farkli olan ABC dogal sayisinin ra-
kamlan toplami rakam oluyorsa ABC sayisina “rakamsal

say!” denir.

Ornegin, 2 + 3 + 4 = 9 rakam oldugu igin 234 rakamsal
sayidir.

Ug basamakli BAO ve 4BA dogal sayilan birer rakamsal
sayidr.

Buna gore; B rakami en cok kagtir?
A) 6 B)5 C)4 }wa/ E)2
L
Y/ L — 8
Fra 2 9
N =)

12. Bir sitedeki daire sayis: Gg basamakli 1A5 dofal sayimds.

Bu sitede dairelerin isinmasi 12 farkl im merkezi taratin-
dan yapiimaktadir. Her daireyl bagh oldufu 1 merkes
1sitmaktadir.

Her 1s1 merkezl egit sayida dalreyl isittiina gore, bun-

lardan her birl kagat dalreyl isitmaktader?
AN 13 C) 15 0)17 £)19

13. Mahmut, aklindan tuttugu bir sayrya srasyla agaddaki
iglemleri uyguluyor.
+ 2fazlasirv al.
* 3 katn al.
« 10 eksigini al.
En sonunda elde ettigl a sayisi igin, z,é X72 <8

ki 24wz 6
oldujuna gdre, Mahmut'un aklindan tuttugu sayinin
bulundugu en genlg arahik agadidakilerden hangisinin
¢ozim kimesidir?

2 €123 -10<y

(2 ¢ (x12)-3 € 2¢,

TYT Deneme Sinavi ((01 ]

14. ave b iki gergel sayl olmak Gzere,
« Ali, bu iki sayy toplayarak M sayisini buluyor.
» Metin, bu iki sayiy garparak N sayisimi buluyor.

Buna gdre, M + N + 1 ifadesi asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A) ave b sayilannin birer eksiginin garpimina
B) av&b sayllannin kareleri toplamina
a ve b sayilannin birer fazlasinin garpimina
D) a ve b sayilannin toplaminin karesine
E) ave b sayllannin birer fazlasinin kareleri toplamina

Q. b=V Q"fb:'t
o.b+othil =)

O (b+0)+o+4

( b+1). (o +4)

Ve 8&na é g}, 15, B apantmanda oturan ailelerden 2, 3 ve 4 gocuklu olan-

lann sapdan agaddakl tabloda gosteriimigtir. Apartmanda
buniargan bagka gocuk bulunmamaktadir.

2 qoeu!__i 3 gocuk 4 gocuk

el 3 7

[
Tablonun bog ksimlanndaki sayilann sira gézetmeksizin
3, 4 ve 11 oldugu biliniyor.

d<5™ p: 2 gocudu aile sayisi iki basamaklidr.

Ay q: 3 gocuidu aile sayisi asaldir.

#"1] 4 gocuidu aile sayisi tektir,
Onermeleri igin (P’"_'?()!;i g=4
(p-of)lAq :_‘_ P=Df20
onermesi dogru olduguna gdre, bu apartmanda kag
gocuk vardir? pP=4 =09
A) 55 B) 53 C) 51 D) 49 7

x-4|s2 B) |[x-2|<4 0 |x-1|=3 2.1 + 2. %4 44 =47
D) |x-3|s1 E) [x-5]=1
C000-55.05TYTO1 2+ 6 =4 [ X*‘A/ 5?’ Diger sayfaya geginiz.
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r TEMEL MATEMATIK TESTI

16.
X f(x)

o

/)() ',‘f)

o et Yukandaki dik koordinat diizleminde f fonksiyonunun
MV 1 grafigi gosterilmigtir.

Buna gore,

y = (fof)(a)
ifadesinin en kigik degeri igin a gercel sayisinin ala-
bilecegi farkh degerlerin toplami kagtir?

B) 10 C)9 w»a/ B7

A) 1

17. Elemanlan kagukten blyGgde dogru sirali bir say: dizisinde

eleman sayisi tekse ortadaki say,, giftse ortadaki iki sayinin
aritmetik ortalamasi bu say dizisinin medyanidir.

Elemanlan kigukten blydge dogru siralanmig
2,6,7,4a,13, 14,17
1,2,a-2,13,15,18
iki farkh say1 dizisinin medyanlan birbirine egittir.
Buna gdre, a kagtir?

"

TYT Deneme Sinavi @ W

18. Anil, Mert ve Hamza'nin okul kantinine geldikleri ve kan-
tinden ayrildiklan saatler agagidaki tabloda gosterilmigtir.

Kantine Kantinden
gelig saati ayrima saati
Anil 13.10 14.25
Mert 12.55 14.15
Hamza 13.10 14 90

Bu {ig kigiden sadece ikisinin kantinde birlikte oldugu siire

5 dakikadrr.
Buna gdge Hamza, kantinde en cok kag dakika kalmig-
tir?
70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50
1310 16,25
t—+ e ?
(S,( o Ib[ 'q?

19. Yaglan toplami 60 olan bir evli iftin o yil ve 5 yil sonra
birer tane gocugu olmustur. e befloAqt& 1
Aile bireylerinin 2010 yilinda yaslan toplami 69'dur. 3 Y};r o
Buna gére, Ikl gocuktan bagka gocugun olmadigi bu Goir
allede alle bireylerinin yaglari toplami agagidaki yilla- ~
nn hangisinde 83 olmustur?

A) 2013 014 C) 2015
D) 2016 E) 2017
[405 (a/ *éOp{a("’l’
X r7r/‘7€(¢1 60
= 75
S il gon (o boe 2.5 £S5
S4lo =83
aqll sor (G 7o
o 2§

ba_//&*’\qr("'/a/’

a\":l

) gia =7l 52

49 14

12

20. Kumbarasinda 400 lirasi olan Nehir, her hafta kumbara-

A7 B) 8 C)9 D) 10 sina 50'ser lira atmaya baglamigtir.
a - o243 // Bir stire sonra kumbaradan 750 lira birden para alinca
& B . bunu telafi etmek igin para aldigi haftadan itibaren her
. LoD ¢ Stn -7 S ) gol=1120 hafta kumbarasina 80'er lira atmaya baglamigtir.
ezt who Baglangigtan itibaren 21 hafta sonunda Nehir’in kum-
= [ 96t l20-Fea <] barasinda 1120 lira biriktigine gére, 10. haftanin so-
{g%q (629 ~lagp nunda kumbarada kag lira birikmigtir?
3a =2 A) 200 240 C) 280 D) 300 E) 320
G =3
€000-5S.05TYTO1 L4 50.9 -FC0 %%%2 — 7 Dider sayfaya geginiz.
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21. Bir iggi almig oldugu vazo siparigini her giin esit sayida
vazo ureterek 8 giinde bitirmigtir.

Bu ig¢i vazolan Gretmeye bagladidi 3. gin 20 vazo dretti-

ginde o ana kadar siparigin % 30'unu bitirmig oluyor.
Buna gore, siparig edilen vazo sayisi kagtir?
B) 480 C) 440 D) 420

A) 520 00

X +% 420 =3 gXx
(O

D 2D = 24X
(0

_QD ) 200 = 2LX

Lix = 2069 ki

6’?(,’:/40@

22. Saglikh yagam igin her gln 8000 adim ylriyen bir kiginn
zamana gore ginlik yOrOdOg0 adim saysin pbsteren

|

TYT Deneme Sinavi @ ]

23. Bir sinifta 6grencilere;
* matematik, /f
o fizik, |0
* kimya, 1o
* tarih, 9
« cografya ¢
derslerinden hangilerini sevmedikleri sorulmug her 6gren-
cinin sadece birer dersi sevmedigi gorulmuastur. Ayrica
en gok sevilen dersin matematik, en az sevilen dersin
cografya oldugu sonucuna vanlmigtir.

Bu sinifta matematik ve cografya derslerinl seven 6§-
renci sayilan sirasiyla 11 ve 8 olduguna gére, sinif

mevcudu kagtir?
A) 11 @)42/ C) 13

U +10+10 + 91 %= AE

4

D) 14 E) 15

= 12

grafik agadidaki gekilde verilmigtir,
Adim Sayisi 4000 ! di. adpn 24. B+ majazada etiket fiyatlan farkh olan iki GrGne % 20
| i So(s 1 induun yapdimglir.
Daha sonra iki Grinden fiyati diferine gbre fazla olan
T, I sy B [ 5] Grisna indirimii fiyat Gzerindon % 15'lik ikin bir Indirim
: < daha yapdryor.
4000] -~ $p =124 -V, Ueuz olan Grine yapilan Indirim miktan, diger Griine
: : v yapilan ikincl indirim miktarina egit olduguna gore, Ikl
0 t 35 3t (ak) €=2¢ Grindn toplam satig fiyatina y(izde kag Indirim yapil-
mgtir?
Bagindan sonuna kadar sabit tempoda yuriyen bu kisi, "
yunlyuse bagladiktan t dakika sonra dinlenmeye baslamug A) % 37,5 B) % 35 C) % 32,5
ve bir sdre dinlendikten sonra tekrar yrumeye baslayarak M x>
baslangigtan itibaren 3t dakika sonra 9000 adima ulag- 7
migtir (OO¥ {00 y 4 (7
‘ §0x. &
Buna gbre, bu kisl dakikada kag adim atacak tempoda fov g0y '/;—d
v . 6
ylrimastar? /Z%%Q 2 2o ?\7‘\ sl S00L 7
A) 180 200 C) 225 D) 250 E) 270 > BhLek  zfo0l Geo L 2%L
Q@j = Zx oo x
€000-55.05TYT01 23 Sy~ 7{ Diger sayfaya geginiz.
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25. Uzunlugu 200 metre olan sabit hizli bir trenin yol kenarinda
duran bir kiglyi gegme suresi 12 sanlyedir.

T ooon ol wmitim
.I 1 Ponsnnananes mastininre n',_‘r 1
B istasyonu

Aistasyonu

Aistasyonundan bu hizla harekete baglayan tren, 5 dakika
sonra B istasyonuna ulagiyor.

Buna gore, A ve B istasyonlar arasi uzakhik kag

km'dir?
D) 4,5 ;)5/

A)3 B) 3,5
29

C)4

hix -

‘E/bvu'V\

60\-(./
200 = V.12

-
&

4 Esz_m/;/,
3

(oo

| A3 = 306 ¢n

Pl

54
0007
= S

fz (

26. Birtorbadaki boncuklann ——i mavi, geriye kalanlar yesil
boncuktur. 3

Seher, bu torbadan 8 boncuk aldiginda bu oran i ol-
maktadir. 2

Torbada 4 boncuk kaldigina gore, aldigi boncuklarin
kag taresl yesil boncuktur?

TYT Deneme Sinavi (@ ]

27. Asagidaki dairesel grafiklerde bir ilgedeki dért farkli hubu-
bat Griintintin Gretim miktarlanmin 2022 ve 2023 yillarina
ait oranlan gérilmektedir,

2022 2023

2023 yilinda bir dnceki yila gore; kuru fasulye Gretimi 13
ton artmig, yesil mercimek Gretimi 21 ton azalmigtir.

Buna gore, bu dort hububat triininin 2023 yilindaki
yillik toplam dretimi bir énceki yila gére yizde ka¢

azalmigtir?

A %10  B) %15 M D)%25 E)%30
2L t13= (2Zm Y -21= 6m
(2m- &= (3
([2Zm - Ge =4

ue =55
¢L=5 p7=6 £ﬂ 100
s
= (720
28. ;7 1. satr 8,20
;— R 2. satir
B | | 3.satr
[L il 4. satrr

Yukandaki sekilde agaglya dogru her satirda ikiger artan

6 B)S C)4 D)3 E)2 sayida kare gizilmigtir. Her satirda bu karelerin ilk, son ve
X  boncuk ortadaki karesi boyalidir.
= 1,.
X-¢ = L, W o=12 Tam geklin karelerinin Y i boyal olduguna gébre,
bo L 25 L sekilde tir sayisi kagtir?
/2 s oNnCe
\_ B) 8 C)9 D) 10 E) 11
— \?1 »/ — N Cahr vorsa
_ 7({,‘/ ; v ,
4»«0\/. 2 ~~o~r \7C5‘f '_5"\ [’.)0")@([ lf—é(,..<—4—2é),—l)
K / boye §1&
€000-55.05TYTO1 3n = _l_ Diger sayfaya geginiz.
Gop nl o] 24 _?,f =L ger sayfaya geg
n+(1-1). b
@(M(; T /N Qn"“nszz/)
7 CamScanner ile-tarandi
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29. Asagidaki sekilde 1'den n'e kadar ardigik pozitif tam sa-
yilarla numaralandinimig n tane kart gérilmektedir.

! | |

|
! 3! 4 n!

1 2 |

Bu kartlar arasindan segilen 2 ya da 3 kartlik gruplarnn
toplam sayisi 56'dir.

Buna gére, kartlar arasinda sadece birinin asal sayi
numarali oldugu iki kart kag farkl gsekilde segilebilir?
A)9 B) 10 12 D) 14 E) 15
/) ) )
J+f)ese GG
2 3

21 + 3%
N7

HCICERGYE),
o0

30. Bir kirtasiyede, iginde kimz -~ mawvi, mavi - yegil ve ke
- yosil birer kalemin oldufu agafpdaki A, B ve C Grinien

]

TYT Deneme Sinavi @ 1

31. Sekil-1'de B agisinin 6lglsh 66° olan BCA dik tggeni
bigimindeki kagit ile FDE dik Gggeni bigimindeki kagit

verilmigtir.
F
B
ol + N
D E A C

Sekil 1

D

> 8 .

E F=B

Sekil 2

§ekil-2'de | DE| =|AC|ve| DC|=|AB|olduguna gbre,
Sekil-1'deki DEF agisinin 6lglsi kag derecedIr?
A) 54 D) 63

B) 57 E) 66

C) 60

32.

satimaktadir,
Q o~X X (2~x K
c
C’“ = | Yusandaki gekiide, birer ug noktalan ortak olan alti tane
Do +12-x= [ ¥ oofru pargas: ve aralanndaki agilar veriimigtir. Bu dogru
92 - 2%~ I'e parcalan efimieri degigtiriimeden hareket ettirilerek (gly-
ye M le ABC Uggeni difjer OgC_le de DEF (ggenl olugturulacak
bigimde agaddaki gibi kesigtiriliyor.
S D n
Bir ginde bu kmas'yede 18 klrmm. 20 mavi ve 12 yesil J \
kalem satilmigtir. F = Qe 2 A = L
Kirtasiyede bu 0g Grin diginda kalem satimarakta ve 7
kalem alan her masteri A, B ve C Grinlerinden sadece c\ 2 ==k
birini satin almugtir. 50 /
Buna gore, bu masteriler arasindan rastgele segilen
bir mdgterinin B drinind almig olma olasihd: yuzde Yukandaki gekilde ABC {ggeninin [BC] kenarinin
kagtir? uzunlugu ile DEF iiggeninin [ED] kenannin uzunlugu
esit olduguna gore, agagidakilerden hangisi yanligtir?
A%10 B)%15 C)%20 ,0)%28 E)%32 < YRty
A) |AB|>|ED| B) |AC|>|FD| C)|AB|>|FD|
D) |EF|>|AC| E) |BC| > [EF|
= == ===
C000-SS.05TYTO1 25 Diger sayfaya geginiz.
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( TEMEL MATEMATIK TESTI

33. Geometri d3retmeni Erol Hoca, sinifta kalinhidi énemsiz
uzunlugu tam say olan bir tell kenar uzunluklar tam say!
olacak sekilde iki noktadan bukerek bir dik Uggen elde
etmistir. Daha sonra, 6grencilere bu dik uggenin dik kenar
uzunluklanndan birinin uzunlugunun 12 cm oldugunu
sdylemis ve d6grencilerine “Bu telin uzunlugu kag cm ola-
bilir? diye sormustur.

12
Ogrencilerinden Eren, Ozge, Emre ve Zeynep birbirinden
farkl cevaplar vermistir.

Erol Hoca, dort 6grenciye de tebrik etmis ve verdikleri
cevaplann dordindn de dogru oldugunu soylemigtir.

Buna gére, bu dort 6grencinin verdigi cevaplarin top-
lam kag cm’dir?

A)184  B)188 C)192 D)196  E)198

34. Yuksekligi 30 birim, kalinhgi 5 birim olan Gg kitap, bir rafta
aralannda 18 birim ve 24 birim olacak bigimde durmaktadir.

ch 5 5 p
a [ O
18 24
30 30
ET 1] S ] —- Zemin
A B B
Sekil 1
T o == Zemin
B

Sekil 2

Yesil kitap, Sekil-2'deki gibi A ucu sabit kalacak sekilde,
turuncu kitap da B ucu sabit kalacak gekilde mavi kitabin
Gzerine devrilmekte ve kitaplar dengede kalmaktadir.

Mavi kitap yerinde sabit kaldigina gore, yesil kitabin C
kogesl ile turuncu kitabin D kdgesi arasindakl uzakhk
kag birimdir?

A) 12 B) 13 C) 15 D) 16 E) 17

TYT Deneme Sinavi @ W

35. n kenarh bir diizgtin gokgenin bir Ig agisinin 8lglsh
(n-2):180

olarak hesaplanr.

n
Asagidaki gekilde, A, B, C, D, E ve F diizg(in onsekizgenin
kégeleri ve CDKLM bir diizgin beggendir.

\F

|AC| =] MK | olduguna gobre, m(D/E\L) = x kag derece-
dir?

A) 33 B) 35 C) 37 D) 39 E) 41

36.

Sekil -1 Sekil -2

Sekil-1°de gevresi 54 birim olan ABCD deltoidi bigiminde
kalinligi 6nemsiz bir yelpaze pargasi verilmistir.

Bu pargalardan dort tanesi ile pargalar Ust Uste gelmeye-
cek ve pargalarin tamami gériinecek sekilde Sekil-2'deki
gibi B kdgeleri birlegecek sekilde yapistinimig ve gevresi
114 birim olan bir yelpaze yapilmigtir.

Sekil-1'deki ABCD deltoitinde | AC|= 16 birim oldu-
guna goére, ABCD deltoitinin alam kag birimkaredir?

A) 156 B) 160 C) 164 D) 168 E) 172

C000-55.05TYTO01

Diger sayfaya geginiz.
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TEMEL MATEMATIK TESTI

29, Asagidaki gekilde 1'den n'e kadar ardigik pozitif tam sa-
yilarla numaralandinimig n tane karnt gdrilmektedir.

T
E B BB
|

2§ 3 . ...}ni

|
1

Bu kartlar arasindan segilen 2 ya da 3 kartik gruplann
toplam sayist 56'dir.

Buna gbre, kartlar arasinda sadece birinin asal say
numarah oldugu iki kart kag farkh gekilde segilebilir?

A9 B) 10 0) 12 D) 14 E) 15

20, Bir kirtasiyode, iginde Kima - mavi, mavi - yogd va ke
- yogil birer kalemin oldufu agagydaki A, B ve C Grinien
satimakladir,

A)%10 B)%15 C)%20 D)%28 E)%32

{D00-55.057YT101

TYT Deneme Sinavi @ 1

31. Sekil-1'de B agisinin dlgisl 66° olan BCA dik Giggeni
bigimindekl kagn ile FDE dik Gggeni bigimindeki kagit

verilmigtir.
F

E F=8

Sokil 2
Sokil-2'de ibﬁLuiActw!DCl- | AB | olduguna gére,

$ekil-1"deki DEF dlgisi kag derecedir?
A) 54 rl 57 "Gy 60 D) 63 E) 66

32.

Wam.&ammmﬂmomkclmammne
sofru parcas: ve aralanndaki aglar veriimigtir, Bu dogru
pargaian eQunien dodigtinimeden hareket ettirilerek Ggly-
te ABC Uggeni dier iU, te de DEF Gggeni olugturulacak

e {pekng Ap> EFY UF

Yukandaki gekilde ABC dggeninin {BC] kenannin
uzuniugu lle DEF Gggéninin [ED} kenarinin uzuniugu
esit olduguna gbre, Wam:tdm hangisi ;mlggr?

A |A8|>|ED]" B |AC|>|FD| ©) [AB|>|FD|
Priesi>iacl B (BCI>|EF]

25 AP YAC) e = ENDEFPDF oiger sayfaya geginiz.

Ay OHAL YL =20) {;>QF

g ¢ pLd At

e

CamScanner ile tarandi



TYT Deneme Sinawvi @ \

33. Geometri dretmeni Erol Hoca, sinifta kalinkgi dnemsiz 35. n kenarl bir dizgln gokgenin bir Ig agisinin biglsl

( TEMEL MATEMATIK TESTI

uzuntudu tam say: olan bir tell kenar uzuniuklan tam sayt (n~2):180 olarak hesaplanir.

olacak gekilde iki noktadan blkerek bir dik {iggen elde n

etmigtir. Daha scnra, égrencilere bu dik iggenin dik kenar Asagidaki gekilde, A, B, C, D, E ve F dizglin onsekizgenin
uzuniuklanndan birinin uzurlugunun 12 cm oldugunu kégelerl ve CDKLM bir diizgln beggendir.  /i= (

sbylemis ve dgrencilerine “Bu telin uzunlugu kag cm ola-

bilir? diye sormugtur. (6o
q-lr-15
. n-l6-210
2-35- Y
w5+ §5=11§
12
Ogrencilerinden Eren, Ozge, Emre ve Zeynep birbirinden
farkli cevaplar vermigtir. e
Erol Hoca, dort d3renciye de tebrik etmig ve verdikleri |AC| =|MK| olduguna gdre, m(DEL) = x kag derece-
cevaplanin dérdiinin de dogru oldugunu sdylemistir. dir?
Buna gére, bu dért 5grencinin verdigl cevaplarin top- A) 33 B) 35 C) 37 39 E) 41
janu kag cm'dir? )
A) 184 B) 188 C) 192 D) 196 %98
14. Yiksekiigi 30 binm, kalink@i 5 birim olan Ug kitap, bir rafta Lat )5 5%
aralannda 18 birim ve 24 birim olacak bigimde durmaktadir. S Lo
Qo+ Uo=54 Cat o=l &
c2 S 2.0 &% b t¥ La+b=b6F | 34230
. a=\0D
b=1F

Sokil -2

Sekil-1'de gevresi 54 birim olan ABCD deltoidi bigiminde
kalinh@ Snemsiz bir yelpaze pargasi verilmigtir. )
Bu pargalardan dér tanesi ile pargalar st Uste gelmeye-
cek ve pargalann tamam: gdrinecek gekilde Sekil-2'deki
gibi B kdgelerl birlegecek sekilde yapigtnimis ve gevresi

Sekil 2

Yesil kitap, Sekil-2'deki gibi A ucu sabit kalacak gekilde,
turuncu kitap da B ucu sabit kalacak sekilde mavi kitabin
Gizerine devrilmekte ve kitaplar dengede kalmaktadir.

Mavi kitap yerinde sabit kaldidina gre, yesil kitabin C 114 birim olan bir yelpaze yapilmighir.

kag birimdir? duna gére, ABCD deltoltinin alani hag/birimkaredir?

A) 12 13 C)15 D) 18 E) 17 A) 156 B) 160 C) 164 168 E) 172
€000-55.05TYT01 ’ 26 Diger sayfaya geginiz.
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37. Ony0zi san, arka yiz mavi olan dikdérigen bigimindeki
bir kdgidin kenar uzuniuklan 6 ve 10 sayllan ile dogru

orantilidir, U\)
/W-—-
A F D
é} o™ e £
Ay
c
Sekill

Bu kadit, B késesinden gegen kesikii dogrular boyunca
sekildeki gibi katlandiginda C kbsesi AD Uzerine, A kogesi
de BC' (izerine gelmeldtedir.

Buna gbre, Sekil-Il'de olugan mavi dggenlerin alanlan
toplaminin Sekil-ii'de olugan san Gggenlerin alanian

toplamina oram kagtir? :

75 85 M

A) = B) == —
) 26 )

PN 8

28 26 2 42
arsp X =B
’Z-ré*: & 26 26

38. Sekiide gevresi 12 m olan kare geklindeld bir rekiam ta-
belas [AB] kenannin orta noktasindan kalink( dnemsiz
EF gubufu lle zemindeki F noktasing zemine dik olacak
gekilde yerlagtinimigtir.

Bu tabela, rizgardan ok yoninde devilip tabelanm F

~

TYT Deneme Smavn‘ 0/} P

39. Ayntuzunlukian tam say: olan kare dik prizma bigimindeki

bir tahtanin ikl ylizeyi kirmiziya, ki y(zeyi maviye ve diger

iki ylizeyi de sarya boyanmigtir. 2
Kirmiziya ve maviye boyali yizeylerin alanlan egit ve
birimkare, sarya boyali y(zeyin alani ise 48 birimkaredir.
Buna gdre, kare prizma bigimindeki bu tahtanin hacmi!

kag birimkiptdr?
A . 63 72 D) 81 E) 90
@O  ave2
{ [\ @/ L 01333
/] F//\ Q. T
{ / ol bra)=33
o 9.4
a=3 L’;g
Ve 3-8
Vel

40, Taten ayrtiannn uzuniuidan 8 cmve 15cm olan dikdort-
genier prizmass bigimindeki tahta blok Sokil I'deki gibi
taban kdgegenieri boyunca tabaniara dik olacak geklide
kesierek iki eg pargaya aynhyor. Elde edlien Iki parga
(st Gste yapguniarak Sekil iI'deki dik Gggen dik prizma

bigimindeld bir tahta blok olugturuluyor.
16 cm
o
%m“ %)
i5om <
Gekil | Sekit 1l

Eide edilen dik Gggen dik prizma ile baglangigta verilen
dikdbrigenier prizmasinin ayntiannin uzuniukian toplami
Buna gbre, dikddrigenier prizmasi gekiindek! tahta

ucu sabit kalmak Ozere C ucu duvara deecek gekilde blogun hacmi kag Gptar?

devrilmig ve dengede durmugtur. A) 480 B) 600 20 D) 840 £) 960

sﬂdldddo‘nommdumolmmmmnﬁa .

1,8 m B' noktasimin zemine olan en kisa uzakhg 1,8 m éM’S'H-L(Q'; éc«—%&o—kfé—ﬂq \/'; (‘;-V-é

olduguna gbre, EF gubugunun metredir?

NS B48 )45 sz B4 { (2; . Zﬂ V= }2/({9
£000-55.05TYT01 27 TEMEL MATEMATIK TESTI BITTL.
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FEN BILIMLERI TESTI

\

TYT Deneme Sinavi 6;,

1. Bu testte sirastyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlanna ait toplam 20 soru vardir,
2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin aynlan kismina isaretleyiniz.

SRR

1. suwmm.mwmwmma@xmaa
WWWMWMW%"W
mb@&y«.'&kﬂem%mm
a@ammmmam.

Bu durumun gdzienmesi saksilann;

| ozkite,
I, zemine uyguladidan basing, ==
i, dayanidik =
niceliiderinden hangllerinin farkhi olmas: ie agidana-
billr?

amt Bj Yainuz i

Dylvell

C) Yairwr B
£)ive i

Locrn 7° t=He forkl.

. [
= b P .(./l‘-’.}’-’

2. Bog bir bardak, yatay bif masa Gzere korulimig ve ye
WW“MW@WM&%}M
iy kuwvet N vekitr( e gOsterimagts

3. Yads sonrast szma ile yer altindaki gegirimsiz tabakaya

m:w,aidfe«dmsudepolamdasaklmrﬁopmkve
gegirimsiz tabaka delinerek ulagilan su, akiferdeki basing
etkisi ile yerylzune gikar,

Dsey ve siindirik matkap ile 8nce K noktasina dairesel bir
delik agimyg ve suyun Sekil 1'deki gibl ylkseldigi gdziemien-
migtr. K noktasindaki defik kapaidian sonra L noktasinda
ayre Gaph dairesel delik agimig ve suyun Sekil 2'deki gibi

‘M‘mmw

« GocIImsiz tabaka

astiier agicndy e anda K noktasindan gikan suyun ylk-
m&gm,mimwwwxmmq«km
Sy SRS v, on L noktasmdal v, 'dir,
WWMMWWM’!WW
Wmmﬁm gbre; K, L
noktalarndan grkan suyun yOksekiigl He sGratlan
WWWWW:{M&
dodru clarak verimigh? (2 s [ c:,;g:/ 7

Bu kuvvetierte igill olarsk; ' E Suyun ylkseksy) Suyun sOrat
L ?':”EWWW’!‘ | = P> W \f SV
1§ ve N kuvvetien etki - tepki kuwet gilticir, == i i Y <V W
WL Yerin bardada Kuwet N kuweting egittr. —— ,_s he= ey, N> L
ysrgilanndan hangileri _____.-__J’;‘ O €l
@wm Byived Clvent 8 <Py =N VL Tomain
Dyiveln  BlLive : ' ,
booysy=e pleal,
C000-35.057YT10Y 28 | Diger sayfaya geginiz.
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( FEN BiLIMLERI TESTI

4. Sabah kahvaltsiigin mutfaga giden Nagihan Hanim, daha
hizl kaynamast igin celik demlik yerine bakir demlige az

miktarda su koymustur. Ml o
Bunun nedeni ile ligili agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

akmn 181 iletkenliginin fazla olmasi ve gaydanliktaki
suyun 1st sigasinin az olmasi ile su sicakhiginin daha
hizh antmast ‘

B) Bakinn ist iletkenliginin fazla oimasi ve caydantiktaki
suyun isi stéasmmfaziao!masmesuyuniqenefjisimn
daha huzh antmasi

C) Bakinn st iletkenliginin fazia oimass ve gaydaniiktaki
suyun isi sijasinin az olmast ile suyun sisin daha
tuzh antmast

D) Bakinin is! iletkenliginin az olmasi ve gaydaniitaki
suyun 18 sijasinin az olmast ile su sicakbipn hah

" E) Bakinn 151 iletkenliinin az oimas: ve gaydanistaii
wym:ﬂmaumuoﬁmw%m&mm
daha huzh antmasi

O/'
() N

5. Mer, Burok & elekirk yikio bir slektromhobn seasy/ia
agagpdakii§lemier uyguluyoriar.

+ Mol .asmmmuwmwmm@
. ) dokundurdugunda olektroskobun yaprasian Onoe
%’i U’"’ kapaniyor sonira tekras agiyor,

Y Burak, Mert'ten hemen sonra elindeki Gubudy eieks:
biraz daha agiyor.
\,"A «+ Mira, Burak'tan hemen sonfa elindeki Qubuu siesl:

biraz kapantyor.
LA Buna gbre, agadidaki ifadelerden hangisi kesintikle
w!‘nh!m’? ' -

'A) Mert ve Burak elektroskobu aym: cins elektrik y0ki de
yuklemigtir.

B) WWMWMM
yokiodir.

C) Mira'nin elindeki Gubuk ndt'dlr.

mmmmmmmwm
roskoba dokundursaych elektroskobun yaprakian ta-

N

TYT Deneme Sinavi @ \

6. Birgozlem sirasinda dalga legende K noktasinda olugtu-

X

rulan periyodik dalgalann, L noktasina dogru yaklagirken
sekildeki gibi art arda gelen dalgalanin dalga cephelerinin
siklagtig gdzlenmektedir. Sekildeki gizgiler ayni kaynak-
tan gikan su dalgalannin dalga cephelerini temsil etmek-

tedir. @ r | S "—

L LML
mpRRaiL

Wi L(\ .
Bu legendekl K noktasinda olugturulan periyodik ve
aym genlikteki dalgalar L noktasina dogru yaklagir-

ken,
I sorati, — RQretons b;/w?o.,
W, frekans —4—
nicelikierinden hangller deglgmez?
A Yairsz 8} Yatnuz It C)'yalmz i
Dilve il E) five ill

Bz ghoeen rasrvia GUziem aynaya bakan Defne, ayak-
W WWW

eiam Byna

2allas ol
Yode colkloseel

i d(zlem aynaya yaklagma, -

. mmmmmmmmuw
dirme

eylemierinden hangilerini yaparsa dhziem aynada

~ mamen kapan:p sonra tekrar agihirdi. sysidarnm gOrintl obr
jmmmmmmmm—
roskoba yaklastrsaydi elektroskobun yaprakian b A) Yainz | B) Yalng i @Ym i
raz daha agirdh. D) ve i £) e li
€000-55.05TYT01 75 s soyormgtid
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8. Tabloda baz: kimya disiplinieri ve cahigma alani drneklerl
verilmigtir.

| | Sotten yoGurt eldesi sirasin-
Fizikokimya _ |-a. | da sicakliin tepkime verimi-

né etkisinin incelenmesl

W | Stdn, kemik ve kemik eri-
o b kimyg ) 3? * | mesine etkisinin incelenmesi
. / ‘ *J] Siitdn igerisindeki protein,
il | Biyokimya ¢. | ya§j ve karbonhidrat miktari-

nin belirenmesi

Buna gdre, tablodaki kimya disiplinierl ile galigma
alantan asagidakilerden hangisinde dogru eglestiril-

migtir?

Al | a ; ‘;B),»'!“ a. Q L ib.
i | b o] " il
e il |- ! a

D) l.| ¢ B L. lc
| b. | e
ijaj ¢ | b,

9. Asagidaki grafikte, A, B, C, D ve E elementierinin periyot
numaralan ve degerlik elektron sayilan verilmigtir. .

TYT neﬁeme s.m.@ \
“=)) %) )

: \ P e
2e~ Be” ?eﬂ-t \}y \ 29‘\/\79‘ w e\ 20” 89\6} Pt w
Katman elektron dizilimi verlien, X, Y, Z taneciklerinin
olugturacag bilegik formild ve bu bilegiklerin kristal
ya da molekdl Igl bag tarlerl agagidakilerin hangisinde
dogru verlimigtir? \ Sl
n“ 3
: U Kristal il ya da
Bilesk ;' molekdl ig Bag trd
A XY, Polar kovalent ., -1
g Y, \4‘}( N
B) Xz lyonik P X
e Y, Apolar kovalent \ :‘/N
.D) Xl lyonik
~E) XY polar kovalent

11. X, Y ve Z silannin ayn ortamda buhar basinglan ve si-
caklik dedigimi grafikte veriimigtir.

Buhar basinc) (mmHg)

<
7801

.........

Periyot numarast o~ t 5
; 1‘ A v S :‘Z :'
g c E. " S
, D sl ' '
2 B " I
A : N\ : '
J : . & ~
A A Degerk ety Sicakdik
I Y . A . elekiron ¢ s &
1.2 3 4 5 6.7 & saypst Bu swilar igin Eagnapdreletss
e A Hetle € ' K L o -
'(\ Grafige gore elementlerin periyodik cetveldeki ozel I Uguculugu en fazla olan Z svisidir,
Lo grup isimleri agagidakilerden hangisinde yanlig veril- 1l Vizkozitesi en kiigik olan X smsidir.
ey mistir? Wi~ Kaynarken buhar basinglan arasindakl ilighl 2>Y>X'dir
/ {4 =e" L&y D Halojen . 8 G Toprak metali yargilanndan hangilerl dogrudur?
) E Soygaz D) B Toprak alkali metal A) Yalnz | (B) Yainz I C)ivell
(E))A Alkali metal
7 D) ive il E)l, lvelll
€000-55.05TYT01 30 Diger sayfaya geginiz.
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¥

12. X gbzeltisinin oda sicakigindaki pH - pOH degigimini
gbsteren grafik agagida verilmigtir,
pH '
A

—» pOH’

Buna gdre, X ¢ozéltisi igin, \
4 a noktasinda gozelti asidiktir. 1\7“!7 il
(1l b noktasindaki gdzelti ndtrddr. Lk

_ I, ¢ noktasindaki gozelti CHSCOOH ile tepklme verebilir.

yargilarindan hangilteri dogrudm’? 3 ¥ Ll\ 1l
A) Yalniz| @Yalmz i Cylvelll |
‘ D)l vell | E) 1, 1l ve Il
2 W
Aghlc Asi4

13. XY, bilesigindeki elementlerin kitlece birlegme orani

.

TYT Deneme Sinavi @ )

14. Oda sxcakhgmda, lcinde 50 mL saf su bulunan bir kaba,
20 g X katis atilip kangtinlyor.
Sablt sicaklikta yeterince beklendikten sonfa karigim
Sekil -2'deki goriinime sahip oluyor.

Sekil - 2

Buna gére yeni olugan kangimia ilgili,

Sekil - 1

"I, Katsiyla dengede doygun bir gozeltidir.
_}i. Dipte kalan katmin tamamini cbzebilmek igin 50 mL
daha saf su eklenmelidir.
i Kangima 75 mL daha saf su eklendlginde kansxmm kay-
nama noktasi yikselir, 2o oo 201 | ks
yargilarindan hangileri dogrudur? Derimirm Y™ e

@}Yalmz |

D) livelll

B) Yalmz Il C)lvell

E)l, llvell

SC |l gude

15. Bitki ve hayvan hicresi kargilagtinldit zaman aga-

B fbilerd—{

mx = _§_ dir. gidaki Iglevieri yerine getiren organellerden hangisi
mY 4 ortak olamaz?
Buna gbre, 32 gram X ve 32 gram ¥ e!emenuerlnden A) Amino asitleri birbirine baglayarak protein sentezi
en fazla kag gram XY, bilegigl elde edilir? gerceklestiren
A) 36 B) 40 C)4a D) 48 E) 64 B) Organik maddelerin yapitaglarnindan oksijen kullana-
rak enerji Gretimi yapan
M de £ 4‘, (C) Hicre igindeki biiyiik molekdlleri sindiren <
p 8 "R Loy D) Hiicrede Gretilen bazi maddeleri hicre digina salgila-
yan
i 233 = [ E) Hacre iginde olugan atiklan depolayan
€000-55.05TYTO1 31 piger sayfaya geginiz.
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16. Insanda yer alan kromozomun bilegenler! agadida veril-
mistir. -

Verilen molekiiller! kiigitkten biyige dogru siraladi-
gimizda bagtan dérdiinciisit hanglsi olur?

@) Ge@

@D) Organik Baz

B) Niikleoti,

E) DNA@

17. Wﬂnlar subesinde yer alan canlilarda aga-
§iaaﬁl Gzeliiklerden ha\qglsl ortak degildir?

A) lg iskelet bulundurma

B) Heterotiol olarak bestenme

) Okaryot hiicre yapisina sahip olma
‘D) Kapalt kan dolagimina sahip olma

Sicakkanh canhi olma
® i

/7

18. Asagida 2n=4 kromozomiu bir hawan@n

paliinme evreleri verilmigtir.
Bu evrelerden hanglsi mitoz bdlinmeye ait degildir?

C) Nﬁkleozit@;

MetH?E

TYT Deneme Sinavi @ ]

19. Insanlann dretim ve tiketim faaliyetleri sonucunda olugan
atikian yok etmek ya da dénligtirmek igin kullandiklari
temiz su miktar ve temiz toprak alanina ekolojik ayak izi
denir. °
Asadndaki verilenlerden hangis! ekolofik ayak izinin
artmasina neden olmaz?

A) Denizlerin kirlenmesi -+
@Biyogesmiﬁgin artmasi

C) Sanayilegmenin artmasi. 2

D) Ormanlann azalmasi  ={~

E) Kentlegmenin artmast ‘.{

20. Asagidaki soy agaglannin hangisinde X'e bagli baskin
olarak aktanlan bir dzellik dogru olarak veriimigtir?

(O Ozeligi gdstermeyen ) Ozeligi gosteren
digl digi

[ | Ozetigi géstermeyen | Ozellig gosteren
erkek erkek ’

£as(y”

.Q/’r‘
: ;/(QQML

het

QY /mels”

' €000-55.05TYTO1
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